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ZADANIA

1. Niech ~a1,~a2, . . . ,~an oraz~b1,~b2, . . . ,~bm (n,m ∈ N) będą wektorami
z przestrzeni liniowej V, które dla każdego niezerowego wektora ~v ∈ V
spełniają równóśc

lin {~v,~a1,~a2, . . . ,~an} = lin
{
~v,~b1,~b2, . . . ,~bm

}
.

Pokazác, że lin{~a1,~a2, . . . ,~an} = lin
{
~b1,~b2, . . . ,~bm

}
.

2. Wyznaczýc wymiar przestrzeni liniowej

lin{A ∈M5×5 : detA 6= 0} .
Odpowied́z uzasadníc.

3. Przekształcenie L : R3 → R3 przeprowadza każdą podprzestrzeń
R3 na podprzestrzeń R3. Czy przekształcenie L musi býc liniowe? Od-
powied́z uzasadníc.

4. W przestrzeni R4 [x] z iloczynem skalnym okréslonym wzorem

p ◦ q =
2∑

k=−2
p (k) q (k)

wyznaczýc dopełnienie ortogonalne wielomianu r (x) = 1 + x2 + x4, tj.
zbiór

{p ∈ R4 [x] : p ⊥ r} .

Powodzenia!

Zbigniew Skoczylas

Wszystkie zadania opracowałZS.


